Les inéquations du second degré
Les réponses aux questions I.4. et II.7. se feront sur le cahier pour chaque inéquation.
Ouvrir le document "tableur inéquation second degré élève"

I   Calcul des solutions
I.1.   Compléter dans les cases B3, D3 et F3 les coefficients a, b et c de l'inéquation.
I.2.   Dans la case B6 entrer la formule =D3*D3–4*B3*F3
A quoi correspond cette formule ?

I.3.   Dans la case B8 écrire la formule permettant de calculer la solution x1.
        Dans la case B10 écrire la formule permettant de calculer la solution x2.

I.4.   A partir des solutions x1 et x2 donner les solutions de l'inéquation  ax2 + bx + c > 0.

II   Tracé de la courbe
II.1.   Dans la case I2 écrire –5, puis dans la case I3 écrire –4,9.

II.2.   Sélectionner les cases  I2 et I3 puis tirer la sélection vers le bas jusqu'à la case I102.

II.3.   Dans la case J2 écrire la formule =$B$3*I2*I2+$D$3*I2+$F$3.
A quoi correspond cette formule ?

II.4.   Recopier la case J2 vers le bas  jusqu'à J102.

Quelle est l'utilité des $ ?

II.5.   Sélectionner les cases I1 à J102.
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II.6.   Observer le signe de l'expression en fonction de la position de la courbe par rapport à l'axe des abscisses. Comparer avec la réponse trouvée en I.4.
II.7.   Faire le test en modifiant les coefficients a, b et c.

En déduire une méthode pour déterminer le signe de l'expression.
